

В поисках будущей профессии

Профориентация – комплекс психолого-педагогических мер, направленный на профессиональное самоопределение школьника. Профориентация реализуется через учебно-воспитательный процесс, внеурочную и внешкольную работу с учащимися.

22 сентября на базе Центра состоялась встреча учащихся 9-х классов МБОУ «СОШ №2» с методистом дома творчества детей и молодёжи О.А.Ефимовой по вопросу профессиональной ориентации учащихся выпускных классов.



В жизни каждого подростка наступает момент, когда приходится решать, где продолжить образование или куда пойти работать, т.е. практически выбрать будущую профессию – свой жизненный путь. Однако, как показывает практика, это очень трудно реализовать – не хватает знаний о самих профессиях/специальностях, умений оценить собственные способности, выявить свои интересы и склонности.



Во время встречи учащиеся получили информацию о востребованных вакансиях на рынке труда области, познакомились с формулой выбора профессии, какие шаги нужно предпринять, чтобы выбор профессии не оказался случайным и труд по ней приносил удовольствие. В результате учащиеся поняли, что сделать правильный выбор – значит найти профессию, которая: интересная и привлекательная; доступная и сильная; имеет спрос на рынке труда.